■时刻绷紧安全生产这根"弦"

贾峪镇:安全社区大宣传 安全知识须知晓

本报讯 近日,贾峪镇在新田 城广场举办了消防安全、反邪 教、反毒品、防网络诈骗宣传活 动,本次活动是该镇为了提升群 众意识、夯实群众安全堤坝所采 取的措施之一,也是该镇进一步 发挥网格效应,发挥基层党组织 核心引领作用,建设和谐家园的 重要措施。

摸底排查。以网格为基础, 包村干部、村组党员干部主动行

动,对各村开展地毯式排查,重点 是存在火灾隐患、用电安全隐患、 容易产生积水坑等地方,将排查 结果通过网格平台进行上报的同 时,建立动态管理台账;依托村综 治中心站点,对村内的特殊人群 进行排查,对容易发生包括栽植 毒品、聚众赌博等违法行为的地 方进行重点排查;通过村内微信 群转发各类安全推文,在学校内 开展安全教育主题班会,群众的

防范意识得到进一步提升。

以案说法。利用节假日,在 社区内开展消防安全教育、反邪 教、反毒品、反传销、反网络诈骗 等各类安全教育,播放各类安全 防范专题教育片,向群众发放印 有各类案例的宣传小册子,在社 区内以楼栋为单位组织居民集中 观看,在村内组织党员干部和群 众集中观看;在外来人员密集的 村,邀请专业教官,组织党员干部 和群众代表集中开展专题教育和 素能教育。

突出重点。针对一些社区 存在的飞线充电问题,除了加 强巡逻外,还通过"4+2"工作方 法,在社区内建设充电桩和充 电车棚,从源头上解决群众的 充电难问题:针对当前网络上存 在各类诈骗行为和一些虚假保健 品销售等行为,除了口头上宣传 之外,还通过党员干部学习的机 会传达有关要求,提醒大家注意; 在山区的村子里开展反毒品种植 的专项联合排查活动;鼓励各村 申报创建各级各类文明村,开展 丰富多彩的文化生活,提升群众 的精神获得感。据了解,本次宣 传活动共发放各类安全小册子 3000余册,宣传彩页6000余页, 环保袋6000余个。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞 朱军伟

荥阳运管局:严把运输安全关

本报讯 近日,荥阳市运管 局对荥阳市道路运输企业进行 摸底排查,有效预防和遏制各类 安全生产事故的发生。

该局要求各相关科室和道 路运输企业,严格按照方案要

求,深入开展安全生产事故隐 患大暗访大排查大整治大执 法活动,严把运输安全关。该 局对运输安全进行再强调、再 部署,要求各道路运输企业树 牢安全发展理念,严格落实安

全生产主体责任,强化驾驶员 安全培训教育,严把车辆技术 运行状况,及时关注天气变化 情况,严格落实各项安全措 施。该局要求企业自查自纠, 对检查出的问题及时整改,并 建立隐患清单台账,严格执行 隐患清零制度,要做到严防死 守、盯紧看牢、彻底消除事故 隐患。

荥阳时报 王世端 通讯员 李瑞霞

索河街道:排查安全隐患

本报讯 为全面做好辖区安 全生产暨消防安全工作,有效防 范各类事故发生,近日,索河街 道在辖区范围内开展安全生产 暨消防安全隐患大排查工作。

落实责任主体,强化安全意 识。进一步明确各企业、工地、 学校等部位主体责任,同时邀

请安全生产专家和消防专员对 责任主体开展安全知识教育, 强化风险防范能力。加强巡查 力度,全面消除隐患。在日常 排查和夜查的基础上,依托网 格,由二、三级网格长组织人员 分区域进行地毯式摸排,清理 整治各类违规行为,确保隐患

排查"全覆盖、无死角"。突出 重点部位,细致开展摸排。针 对辖区内工地、企业、超市、老 旧小区、学校以及餐饮行业等 重点部位进行重点排查,尤其 对施工现场、生产车间、消防设 备、安全通道、充电桩等重点部 位进行细致检查,确保将各类

安全隐患消灭在萌芽状态。坚 持问题导向,完善工作台账。 对照问题台账,对易产生隐患 的部位进行重点巡查,同时进 一步完善工作台账,结合实际 情况制定解决方案并积极落实 到位,确保工作落实到位。

记者 姚辉常 通讯员 赵璐滢

春日植树正当时 600株桃树助力乡村振兴

本报讯 3月29日上午,荥 阳市农委党组书记、主任李占国 带领60余名干部职工身着"荥 阳农委志愿者"服装,到对口帮 扶的乔楼镇付河村义务植树。

植树现场,干部职工热情高 涨,有的挥锨挖树穴,有的搬运 树苗,有的小心扶苗,有的精心 培土,有的认真浇水,每一个工 序都一丝不苟。经过一上午的 劳动,共栽植田块2块、桃树600 余株。看着横成排、竖成行,整 齐划一的新桃园,大家擦着脸上 的汗水,舒心地笑了。

随后在村委会召开村"两 委"干部、企业代表座谈会。李

占国说,发展解决问题,付河村 作为省级贫困村,更应该干实 事、干大事聚集全村人心、人 才,发展新产业、新集体经济带 动群众脱贫致富。

当前,就要抓住紧临郑州 宜居健康城和京城路即将南延 的区位优势、乡村振兴的重大 机遇,超前谋划,提前建设,聚 力发展草莓、桃等特色产业,争 取把付河村打造成花艳果香、 村靓山清的美丽桃花坞、都市 南花园。企业要与村委密切合 作,找到发展契合点,既要自己 发展壮大,又要发挥好带贫作 用。荥阳市农委作为帮扶单



位,一定会与付河村拧成一股 绳,心往一处想,劲往一处使, 在人才、技术、资金上全力支持 付河村发展。 荥阳时报 王世端 通讯员 李坤芳 文/图

树立文明新风 曹李村:整治大操大办

本报讯"婚丧嫁娶宴席每 桌一律不得超过12个菜,2个 汤,外加主食。违反此规定者, 村民组长罚款500元,党员给予 党内警告处分一次。"这么严厉 的处罚措施,来自于荥阳市京城 路街道曹李村3月31日全体党 员会议的决议。

3月31日,荥阳市京城路街 道曹李村260多名党员召开党

员大会,旨在不遗余力推进移风 易俗,形成喜事新办、白事简办 的淳朴民风,焕发乡风文明,限 制红白事大操大办和盲目攀比, 以党员干部带头作为,积极引导 村民加强自我约束。

曹李村村委会主任平长春 在会议发言中明确,各村民组长 为移风易俗第一责任人,村监委 会将全程监控红白喜事操办的全 过程,印制发放了1700多份《致广 大村民一封信》,详细制定红白事 招待标准和要求,超过标准将对 党员家庭中党员,给予党内警告 处分一次,并对全家停发两年村 组待遇。由监委会监督执行,为 移风易俗立下规矩划设了红线。

"吃不完都浪费掉了,都很 清楚却不愿意从自己开始做 起。"为了建立广大村民正确、理

性的消费理念,曹李村先后组织 召开支部会议、两委会议和全体 党员会议,最终出台的简单易 懂、容易操作的村规民约将在4 月10日起开始执行,与会党员 纷纷表示这是一件大好事,处罚 轻重合适,能够起到教育、警示 和约束的作用。

荥阳时报 王世端 姚辉常 通讯员 郑鸿斌 张娟

省验收组检查荥阳 "大棚房"问题青理工作

本报讯 3月28日上午,由省 纪委驻省自然资源厅监察室主任 杨连钦等带队的验收组对荥阳市 "大棚房"问题专项清理整治及图 版消除工作进行检查验收。

验收组先后深入存在的"大 棚房"问题的荥阳市高村乡、广武 镇、贾峪镇、乔楼镇进行现场实 地踏勘检查验收,并详细听取了 荥阳市"大棚房"问题专项清理 及图版消除工作的情况汇报。

通过实地察看和听取汇报, 验收组对荥阳市在"大棚房"问 题专项清理整治及图版消除工 作给予了肯定。同时,希望荥阳 市继续做好后续的整治工作,加 大清理力度,恢复农业耕种。在 "大棚房"问题专项清理整治及 图版消除工作中做到深入排查 到位、违规拆除清理到位、复垦 复耕到位、保障措施到位。进一 步加强管理,建立长效监管机 制,坚决遏制农地非农化,防止 "大棚房"等违法行为反弹。

荥阳时报 王世端 通讯员 聂晓

荥阳高压治理 沿黄快速公路 非法加水点

本报讯 近期,在荥阳市相 关乡镇政府、交通执法、公路管 理等部门的严格联合治理下,沿 黄快速公路非法设立加水点、洗 车点的现象得到较大遏制,但在 利益驱使之下,集中治理行动后 违法加水又有露头,扰乱了炎黄 快速通道行车秩序。

本着"露头就打,防治结合, 高压严控"的态度,4月1日上 午,由广武镇政府牵头,荥阳市 交通运输局执法所、公路管理 局积极参与,对2处"死灰复燃" 正在架设的非法加水点进行了 强制拆除,及时制止了村民的 非法行为,维护了良好的道路 通行环境。

针对加水点违法成本低,屡 禁不止的特点,荥阳市相关乡 镇、交通执法、公路管理等部门 将持续严密巡查监管,形成铁腕 联合治理态势,严防严控,合力 扭转违法行为不断反弹的现象。

荥阳时报 王世端 通讯员 段伟敏